
 

 

 

 

 

PREISE & LEISTUNGEN 
 

Termine 2025: 13.08. – 22.08. 
 

Bei Interesse an anderen Reisedaten oder zusätzlichen Fahrzeugen im Convoy, kontaktieren Sie uns. Gerne unterbreiten wir 

Ihnen individuelle Angebote 

 

ab 2.590,- EUR p.P. 

 

Im Preis enthalten: Meet & Greet, 4x4 Mietwagen inkl. Kfz-Versicherung, Steuern u. Gebühren, Persönlicher Guide, Tourplan mit 

Karten, Beschreibungen, Tipps und Voucher, 24 h Support, Flughafentransfers, Übernachtungen in Lodges/Camps 
 

Nicht enthalten: Anreise, Visa, Flughafen- & Ausreisesteuern, Benzin, Trinkgelder, Gebühren für Nationalparks, 
Reiseversicherungen, Sonstige nicht genannte Leistungen 
 

EINREISE, GESUNDHEIT & SICHERHEIT 

Einreise: Aktuelle Informationen zur Einreise und Sicherheit finden Sie online unter: www.auswaertiges-amt.de      
 

Impfungen: Reisemedizinische Informationen, Vorsorgemaßnahmen & Präventionsmaßnahmen unter: https://tropeninstitut.de  
 

Die Gelbfieber-Impfung ist für Reisende, die aus Infektionsgebieten kommen, zwingend vorgeschrieben. Empfohlen werden die 

Standardimpfungen (Polio, Tetanus, Diphterie), Hepatitis A / (B), ggf. Typhus und eine Malaria-Prophylaxe. Wir empfehlen einige 

Wochen vor Abreise aktuelle Informationen bei den Tropeninstituten einzuholen.  

 

UNTERKÜNFTE & PROGRAMMHINWEISE  
 

Unterkünfte: Sie übernachten in wunderschön gelegenen Hotels, Lodges und Camps der Mittel- und Luxury Kategorie.  
 

Anforderungen: Sichere Fahrzeugbeherrschung und der internationale Führerschein. Vorausgesetzt werden Klimaverträglichkeit 

und die Bereitschaft zum Komfortverzicht während der Fahrten über teilweise schlechte Straßen und Pisten.  
 

Hinweis: Änderungen der Reiseroute aus wichtigem Grund (z.B. Wetterbedingungen, Behördliche Anordnungen, Passierbarkeit) 

bleiben vorbehalten. Partnerveranstalter: NTS Namibia. Für Buchung und Durchführung gelten die AGB.  

 

 

 

REISENAME        NAMIBIA CONVOY 
 

DAUER  10 TAGE  
 

REISETYP SELBSTFAHRERREISE  
 

TEILNEHMER AB 2 PERSONEN 
 

TERMINE FESTE TERMINE   

 

 

Namibias Höhepunkte im Selbstfahrer-Convoy erleben 
 

Diese Selbstfahrerreise kombiniert Abenteuer, Natur und Entspannung und ist die 

perfekte Möglichkeit, Namibia in seiner vollen Pracht zu entdecken. Die Route führt 

Sie von Windhoek bis zu den spektakulären Dünen von Sossusvlei. Sie entdecken die 

Küstenstadt Swakopmund mit spannenden Aktivitäten wie Quadbiking und 

Sandboarding. In Damaraland erwarten Sie atemberaubende Felsenformationen und 

historische Felsmalereien. Der Etosha Nationalpark bietet außergewöhnliche Safari-

Erlebnisse, bei denen Sie die beeindruckende Tierwelt Afrikas hautnah erleben.  

 

Mehr Informationen unter: +49 (0) 30 – 4503 5353  www.scout-reisen.de 

 

http://www.auswaertiges-amt.de/
https://tropeninstitut.de/


 

 

 

Tag 1: Windhoek 

Nach Ihrer Ankunft werden Sie von unserem Vertreter 

begrüßt und zum Urban Camp in Windhoek gebracht, einem 

gemütlichen Camp inmitten eines ruhigen Gartenparadieses. 

Entspannen Sie sich in den komfortablen Zelten oder 

Zimmern und nutzen Sie die modernen Annehmlichkeiten 

wie WLAN und den Pool. Am Abend erhalten Sie eine 

Einführung durch Ihren Guide, bei der Sie auch Fragen 

stellen können. Der Rest des Tages steht Ihnen zur freien 

Verfügung, um Windhoek zu entdecken oder einfach zu 

entspannen. 

Unterkunft: Urban Camp 

 

Tag 2 & 3: Sossusvlei 

Heute fahren Sie in einer Kolonne zum Desert Quiver Camp 

(ca. 4-5 Stunden Fahrt), wo Sie sich nach der Ankunft am 

Pool oder bei einem Sundowner in den Dünen entspannen 

können. Am nächsten Morgen geht es früh zum Sossusvlei-

Gebiet, wo Sie die beeindruckenden Dünen und das Dead 

Vlei erkunden. Optional können Sie gegen Aufpreis eine 

Heißluftballonfahrt unternehmen oder an einer Naturfahrt 

teilnehmen. Genießen Sie die atemberaubende Landschaft 

und die Ruhe der Wüste. 

Unterkunft: Desert Quiver Camp 

 

Tag 4 & 5: Swakopmund 

Nach einer Fahrt von 4-5 Stunden erreichen wir heute 

Swakopmund, wo Sie die charmante Strandpromenade und 

das Swakopmund Museum besuchen können. Am nächsten 

Tag haben Sie Zeit für aufregende Aktivitäten wie 

Quadbiking oder Sandboarding in den Dünen oder eine 

entspannte Bootstour in Walvis Bay. Wenn Sie noch mehr 

erleben möchten, können Sie auch einen Ausflug zum Moon 

Landscape oder zur Welwitschia-Pflanze unternehmen. 

Swakopmund bietet die perfekte Mischung aus Entspannung 

und Abenteuer. 

Unterkunft: Swakopmund Luxury Suites 

 

Tag 6: Damaraland 

Sie fahren weiter nach Spitzkoppe (ca. 3 Stunden), wo Sie 

die beeindruckenden Felsenformationen und Wanderwege 

entdecken. Die Region ist bekannt für ihre atemberaubenden 

Ausblicke und die historischen Felsmalereien, die einen 

faszinierenden Einblick in die Geschichte der Region bieten. 

Nehmen Sie sich Zeit, die Ruhe und Schönheit der Umgebung 

du Ihres Camps zu genießen. 

Unterkunft: Spitzkoppe Cabin Camp 

 

Tag 7: Damaraland 

Heute geht es weiter nach Brandberg (ca. 2-3 Stunden), wo 

Sie in der Brandberg White Lady Lodge übernachten. Hier 

können Sie das berühmte White Lady Felsbild besichtigen 

und die Region auf verschiedenen Wanderungen und Fahrten 

weiter erkunden. Lassen Sie sich von der atemberaubenden 

Landschaft und der Felsenlandschaft verzaubern. 

Unterkunft: Brandberg White Lady Lodge 

 

Tag 8 & 9: Etosha Nationalpark 

Nach der wunderschönen Fahrt von 5-6 Stunden erreichen 

Sie den Etosha Nationalpark. Unterwegs gibt es einen 

Zwischenstopp in Etosha Corner, wo Sie lokale 

Handwerkskunst entdecken. Am nächsten Tag stehen 

aufregende Pirschfahrten auf dem Programm, bei denen Sie 

die Wildtiere des Parks beobachten können. Etosha ist 

bekannt für seine reiche Tierwelt und bietet hervorragende 

Möglichkeiten zur Tierbeobachtung. 

Unterkunft: Etosha Safari Lodge 

 

Tag 10: Windhoek 

Am letzten Tag geht es zurück nach Windhoek (ca. 5 

Stunden). Nachdem Sie Ihr Fahrzeug abgegeben haben, 

erfolgt der Transfer zum Flughafen für Ihren Rückflug. 

Nutzen Sie die letzten Stunden, um Windhoek zu genießen. 

Ende Ihrer Selbstfahrerreise und individuelle Ab- oder 

Weiterreise. 

 

 

www.scout-reisen.de 

 

REISEBESCHREIBUNG  


